Объявление о начале реорганизации.

Выявляется мнение жителей Степановского и Шестаковского  сельсоветов  Ташлинского района Оренбургской области  по вопросу реорганизации в форме присоединения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Шестаковская основная общеобразовательная школа,  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Каменноимангуловская начальная общеобразовательная школа, муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Степановский детский сад «Улыбка» к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Степановская средняя общеобразовательная школа и о ликвидации МБОУ Башировская НОШ.
[bookmark: _GoBack]Предлагается присоединитьк муниципальному бюджетномуобщеобразовательному учреждениюСтепановская средняя общеобразовательная школа, находящемуся в с.Степановка Ташлинского района Оренбургской области,МБОУ Каменноимангуловская НОШ, МБОУ Шестаковская ООШ в качестве структурных подразделений –филиалов и МБДОУ Степановский детский сад «Улыбка»в качестве дошкольной группы при общеобразовательной организации. 
Все филиалы и дошкольная группа будут располагаться в тех же зданиях, в которых в настоящее время находятся образовательные организации.Количество обучающихся в филиалах сохранится. Реорганизация указанных образовательных учреждений не повлияет на возможность получения качественных образовательных услуг в соответствии с установленным законодательством РФ требованиями и нормами.
Предложения жителей сельских поселений по вопросу реорганизации принимаются в письменном или электронном виде с15.03.2022 года по 28.03.2022 года.  
Прием и регистрацию предложений осуществляет Управление образования администрации Ташлинского района Оренбургской области по адресу:
      1. Почтовый адрес: 461170, Оренбургская область, с. Ташла, ул.Довженко, 36. Тел.8(35347)21290
График работы: понедельник -пятница с 9.00 до 17.00; обед с 13.00 до 14.00.
2. Адрес электронной почты: 56ouo42@obraz.orenburg.ru
3. Сайт: https://tashla-obr.ru/

Предложение жителей сельских поселений должно обязательно содержать фамилию, имя, отчество гражданина (отправляемого предложения), почтовый адрес, по которому может быть направлен ответ, суть предложения, а также личную подпись и дату.
