Порядок обеспечения бесплатными лекарствами амбулаторных больных «COVID-19» Текст
Начиная с 2020 года врачи районных поликлиник в случае диагностирования у пациентов «COVID-19», лечение которых ведется на дому, в соответствии с Методическими рекомендациями Минздрава России «Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции» в зависимости от тяжести заболевания, бесплатно обеспечивают их лекарственными препаратами.
[bookmark: _GoBack]Как правило, при легком течении заболевания выдаются противовирусный, противовоспалительный препараты, иммуномодулятор, а также препарат для профилактики тромбозов.
Если в выдаче лекарств отказано, обратиться с жалобой в министерство здравоохранения.

Медпомощь беженцам, вынужденно прибывшим в Россию из Луганской и Донецкой народных республик
Постановлением Правительства РФ от 06.03.2022 № 298 внесены изменения в постановление Правительства РФ от 31.10.2014 № 1134, регулирующее вопросы оказания медпомощи постоянно проживавшим на Украине гражданам, вынужденно прибывшим в Россию из Луганской и Донецкой народных республик, которое распространяется на правоотношения, возникшие с 21.02.2022.
Названным лицам до получения ими полиса обязательного медицинского страхования бесплатно за счет средств федерального бюджета РФ оказывается первичная медико-санитарная помощь, включая обеспечение лекарствами, проведение профилактических прививок по эпидемическим показаниям, а также может оказываться специализированная, в т.ч. высокотехнологичная медицинская помощь в экстренных и неотложных формах при заболеваниях и состояниях, включенных в программу государственных гарантий.

