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Об отчете главы муниципального
образования Шестаковский сельсовет
по итогам работы за 2013 год

             Заслушав и обсудив отчет главы муниципального образования Шестаковский сельсовет об итогах работы администрации Шестаковского сельсовета за 2013 год, Совет депутатов отмечает, администрация сельсовета строила свою работу в соответствии с действующим законодательством РФ, Оренбургской области, Распоряжениями, Постановлениями и Указами Губернатора Оренбургской области, Постановлениями Правительства области, решениями Совета депутатов муниципального образования Шестаковский сельсовет, Уставом муниципального образования Шестаковский сельсовет.

              Учитывая вышеизложенное, Совет депутатов РЕШИЛ:

              1. Утвердить отчет главы администрации Шестаковского сельсовета об итогах работы администрации муниципального образования Шестаковский сельсовет за 2013 год.

              2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования

Шестаковский сельсовет     
Председатель Совета депутатов                                                 В.В. Найданов
Разослано: Администрации района, прокурору района.
                               Итоги работы администрации

МО Шестаковский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области

                                           за 2013 год

           За отчетный период администрации Шестаковский сельсовета строила свою работу в соответствии с законодательством Российской Федерации, Оренбургской области, Распоряжениями, Постановлениями, Указами Губернатора Оренбургской области, Постановлениями правительства области, решениями Совета депутатов муниципального образования Шестаковский сельсовет, Уставом муниципального образования Шестаковский сельсовет.

           Работа администрации планировалась поквартально.     За 2013 год в администрацию сельсовета поступило 44 устных обращений граждан, письменных обращений не поступало. Обращения граждан регистрируются в специальном журнале, где указываются фамилии обратившихся, содержание вопроса и какие приняты действия для его решения. Администрацией сельсовета в 2013 году получено от разных органов и управлений 453  документа, которые были рассмотрены главой администрации сельсовета и доведены до исполнителей. А всего администрацией в 2013 году было зарегистрировано и разослано 931 входящей и исходящей корреспонденции.

           Демографическая ситуация в муниципальном образовании такова: в 201 году родилось всего 6 детей, смертность населения составила 11 человек.

           Число выбывших с территории сельсовета – 36 человек, зарегистрировано по месту жительства 15 человек.

            Всего численность населения на 01.01.2014 года составляет 606 человек.

           Получили сертификаты на приобретение жилья вдовы участников ВОВ Тихоненко Н.В. Поминова К.П. Бикбулатова Х.Г. Махмудова М. Г, многодетная мать Малахова С.Н. Поставлены на учет в качестве нуждающихся   в жилых помещениях по договорам социального найма  всего –  6 семей, из них   молодая семья – 2, инвалид – 1, участник боевых действий – 2, дети сироты - 1.         
           Основным направлением деятельности администрации была реализация приоритетных национальных проектов на территории сельсовета.

            В мае установили специализированное техническое средство оповещения и информирования населения о состоянии защиты населения о чрезвычайных ситуациях.
            В 2013 году проводится экспертиза сметной документации на «Подготовку Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образование сельское поселение Шестаковский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области», согласно смете на подготовку Генерального плана стоимость работ 1200534 рублей, обеспечен доступ к проекту Генерального плана в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования, разосланы писмьа в сельсовета с которыми граничит территория нашего сельсовета это Тоцкий, Сорочинкий районы, Новокаменский сельсовет, Степановский сельсовет и получены ответы согласования на проект Генплана.

          В августе месяце заключен договор по разработке и утверждению Проектов организации дорожного движения по улично-дорожной сети населенных пунктов, приняты меры по приведению эксплуатационного состояния улично-дорожной сети на прилегающей территории к образовательным учреждениям, на автомобильных дорогах установлены дорожные знаки 1.23 «Дети» и 8.2.1 «Зона действия».  

          В декабре месяце заключен договор с Обществом с ограниченной ответственностью «СПКГЕРМЕС», именуемое в дальнейшем «Подрядчик», в лице генерального директора Костина В.А.для проведения БТИ здания администрации, для дальнейшего оформления ее в муниципальную собственность.
            Приняты постановления по утверждению муниципальных программ:

- «Развитие системы градорегулирование муниципального образования Шестаковский селсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2013-2014 годы»

- «Благоустройство территории Шестаковского сельсовета на 2014-2020 годы»

- «Развитие системы гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защиты населения от ЧС и снижение риска их возникновения на территории Шестаковского сельского поселения на 2014-2020 годов»
- «Об утверждении муниципальной программы  «Развитие культуры на территории муниципального образования Шестаковский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2014-2020 гг»

- «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры  и спорта в муниципальном образовании Шестаковский  сельсовет на 2014-2020 годы»
           В системе общего среднего образования села функционируют две школы:  основная школа, в которой обучаются 37 учащихся и начальная школа, в которой обучается  6 учащихся. Школы оборудованы компьютерной техникой, учебным оборудованием, оргтехникой. В течении учебного процесса школьники получают горячее питание.

          В системе физической культуры и спорта проведено 5 соревнований: по волейболу, футболу, лыжам.

          Во время летних каникул работал оздоровительный лагерь дневного пребывания детей в три потока. В июне были проведены мероприятия с детьми проживающими на территории данной администрации – День детства.   
                    Учреждения культуры играют ведущую роль в создании условий для удовлетворения духовно-эстетических потребностей людей, для всестороннего развития личности, что особенно значимо для подрастающего поколения. На территории функционируют 4 учреждения культуры: два сельских клуба, две библиотеки. В январе – феврале  2013 года сельские клубы приняли участие в смотре художественной самодеятельности «Обильный край, благословенный», также в течении года проводили культурные мероприятия, при проведении Дня пожилых людей были вручены ценные подарки семьям прожившим 50 и 55 лет совместной жизни. В конце ноября месяца были приняты заявления от работников культуры, в связи с реорганизацией, были уволены, затем заново приняты на работу, в Башировском СК, работает и остается работать Абдрашитова М.Г. в Шестаковском СК вместо Инчиковой Н.М. будет работать Стоякина И.П.
      Администрацией сельсовета в 2013 году заключено договоров аренды земельных участков на площади  1484 га, на сумму 58815,25 рублей. Поступило арендных платежей  58815,25 рублей, задолженность за прошлые годы составила 0 рублей и за 2013 год – 0 рублей за земли с\х назначения.

           В апреле-мае проводился месячник по благоустройству сел, принимали участие в районном смотре-конкурсе по благоустройству населенных пунктов. Но работы по благоустройству сел еще очень много. Не все бытовые отходы вывозятся населением, много бесхозных домов, территория вокруг них зарастает сорной растительностью. Были награждены почетными грамотами жители  села за содержаний подворий в хорошем состоянии. Проводилась обваловка свалок, много замечаний много по складированию мусора, население бросают мусор далеко от свалок, есть специальная яма для мусора, а выбрасывают рядом, или вообще не доезжая до свалки. Проводилась работа по восстановлению платины в Шестаковке, после весеннего разлива, платина была промыта, с помощью инвестора  Кузнецова отремонтировали платину. Возле администрации сельсовета было посажено 40 саженцев (береза, сирень). Возле Башировского родника инициативная группа высадили саженцы березы и огородили родник.
       В летний период был организован вывоз навоза от личных подворий граждан, проводился текущий ремонт учреждений соцкультбыта и подготовка объектов к отопительному сезону.  
       Проводились мероприятий по недопущению возникновения и распространения птичьего гриппа, бешенства.

          В течение года проводились собрания граждан по найму пастухов, по благоустройству территории и очистке подворий от навоза, по недопущению возникновения и распространения птичьего гриппа и другим вопросам.

         В течение года администрацией муниципального образования Шестаковский сельсовет принято 17 распоряжений по личному составу и 91 постановление по основной деятельности, и распоряжений по вопросам организации работы администрации14.

          При администрации сельсовета создана административная комиссия. Проведено 2 заседания, составлено 2 протоколов об административном правонарушении по ст.35 Закона Оренбургской области «Об административных правонарушениях в Оренбургской области».

          Работали общественные организации: Совет ветеранов, комиссия по делам несовершеннолетних, женсовет. Эти общественные структуры ведут работу с пожилыми людьми; с семьями, в том числе многодетными, неполными, малоимущими, взаимодействуют с родительским комитетом школы, СК, участвуют в межведомственных профилактических операциях «Подросток», «Помоги ребенку». Хотелось бы, чтобы в наступившем году вышеперечисленные организации активизировали свою работу, расширили круг своей деятельности, были теснее с населением.
          Велась постоянная работа со всеми структурами и организациями района.
          Финансовое состояние во многом зависит от расчетно-платежной дисциплины и своевременности прохождения денежных потоков.

         На 01.01.2014 года поступило 2155,4 тыс.руб., бюджет сельсовета по доходам за 2013 год исполнен на  82 %. Из общей суммы поступлений, собственные доходы составили 422,4 тыс. рублей, при годовых назначениях 298,5 тыс. рублей. Их них  земельный налог с физических лиц исполнен на 153 %, налог на доход физических лиц исполнен на 130 %.          
         Дотация, полученная на выравнивание бюджета, составила 1699,0       тыс.руб., субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету 30,6 тыс. руб.,  субвенция на осуществление  государственной регистрации актов гражданского состояния –   3,4 тыс. руб.    
        Расходы составили – 2002,0 тыс.руб., услуги связи – 8,0 тыс. рублей, коммунальные услуги  - 299,1 тыс. рублей.

         На территории сельсовета работают два магазина предпринимателя Махмудова и один магазин Завражиной И.И. Основным видом деятельности является торгово-закупочная деятельность.. 
         Села сельсовета связаны автобусным сообщением с райцентром, рейс «Баширово - Ташла» осуществляет ММ ПП ЖКХ, который открыт 3 раза в неделю; пассажирская газель Баширово - Оренбург 5 раз в неделю (понедельник, среда, пятница, суббота, воскресенье) осуществляет перевозки.

         Большое внимание уделялось повышению эффективности работы Совета депутатов. В течение года депутаты обсуждали важные, перспективного характера вопросы.

         На заседаниях Совета депутатов подготовлено и рассмотрено 31 вопросов, среди них «Утверждение плана работы Совета депутатов на 2013 год», «Об исполнении бюджета муниципального образования Шестаковский сельсовет за 2013 год», «Об утверждении плана социально-экономического развития муниципального образования Шестаковский сельсовет на 2012 год и параметров прогноза на период до 2013 года»,  «О бюджете муниципального образования Шестаковский сельсовет на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» и др.                  
        Администрация совета, Совет депутатов видят и понимают, что в 2014 году предстоит сосредоточить усилия над реализацией приоритетных национальных проектов, продолжить работу по укреплению экономики хозяйства, повышению благосостояния жителей сел.

