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«Когда и в каком размере можно требовать компенсацию морального вреда»
Граждане вправе претендовать на компенсацию морального вреда, если им причинены физические или нравственные страдания действиями, нарушающими личные неимущественные или имущественные права, либо посягающими на принадлежащие им нематериальные блага, а также в других установленных случаях. 
При этом в удовлетворении требования о компенсации морального вреда не может быть отказано по причине того, что, например, невозможно точно установить характер и степень телесных повреждений.

Моральный вред, в частности, может быть связан с утратой родственников, раскрытием семейной, врачебной тайны, распространением не соответствующих действительности сведений, порочащих честь, достоинство или деловую репутацию

Одно из обязательных условий наступления ответственности за причинение морального вреда - вина причинителя. 
Исключение составляют случаи, прямо предусмотренные законом.
 Например, когда вред причинен жизни или здоровью источником повышенной опасности.

Ответственность за причинение морального вреда возлагается на лицо, причинившее такой вред. 
Доказать отсутствие вины в причинении вреда обязан причинитель вреда.

Граждане могут требовать компенсацию морального вреда в любом размере. 
Тем не менее, при определении размера компенсации суд принимает во внимание степень вины нарушителя, учитывает характер физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями потерпевшего, а также требования разумности и справедливости.
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